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РЕГЛАМЕНТ
проведения спортивно-массового мероприятия 
"Волгоградский Марафон", посвященное 80-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Спортивно-массовое мероприятие "Волгоградский Марафон" посвященное 80-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов (далее – мероприятие), проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Волгоградской области на 2025 год.
Цели и задачи проведения мероприятия:
- патриотическое воспитание подростков и молодежи Волгоградской области;
- развитие массового спорта;
- привлечение населения различных возрастных групп к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- популяризация бега на длинные дистанции;
- стимулирование роста спортивных достижений в беге на длинные и сверхдлинные дистанции.
Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований, а также участие спортсменов, спортивных судей, тренеров, руководителей спортивных команд и других участников соревнований в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской Федерации".
Настоящий регламент является основанием для командирования спортсменов, судей, тренеров и иных специалистов в области физической культуры и спорта и официальным вызовом на соревнования.

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Мероприятие проводится 26-27 апреля 2025 г. в г. Волгограде. 
Место старта и финиша для всех дистанций: Нижняя терраса Набережной им.62-й Армии, схема прилагается.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией и проведением мероприятия осуществляет комитет физической культуры и спорта Волгоградской области.
Непосредственная организация и проведение мероприятия возлагаются на комитет по физической культуре и спорту администрации Волгограда, ОФСО "Федерация легкой атлетики Волгоградской области", региональное отделение ДОСААФ России по Волгоградской области, ВРОО "Волгоградский Марафон", ООО "Масспорт".

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Соревнованиях на дистанции 42 км 195 м допускаются все желающие в возрасте 18 лет и старше, имеющие медицинский допуск. Максимальное число участников 500 человек.
К участию в Соревнованиях на дистанции 21 км 97 м допускаются все желающие в возрасте 14 лет и старше, имеющие медицинский допуск. Максимальное число участников 500 человек.
К участию в Соревнованиях на дистанции 10 км допускаются все желающие в возрасте 12 лет и старше, имеющие медицинский допуск. Максимальное число участников 500 человек.
К участию в Соревнованиях на дистанции 5 км допускаются все желающие в возрасте 12 лет и старше, имеющие медицинский допуск. Максимальное число участников 500 человек. 
К участию в детском забеге допускаются дети в возрасте до 12 лет включительно. Максимальное число участников 1000 человек.
К участию в эстафете допускаются только команды коммерческих и некоммерческих организаций, состоящие от 2 до 8 человек в возрасте 12 лет и старше, имеющие медицинский допуск. Максимальное число команд - 30. Состав команды определяется капитаном. В состав команды эстафеты могут входить лица, не являющиеся сотрудниками организации. Окончательный состав команды должен быть выслан на электронный адрес volgogradmarathon@gmail.com не позднее 23.59 20 апреля 2025 г. 
Принимая участие в Соревнованиях участник подтверждает, что регулярно проходит медицинские обследования в целях обеспечения безопасности участия в Соревнованиях для его здоровья в соответствии с ч. 5 ст. 24 Федерального закона от 04.12.2007 329 ФЗ «О физической культуре и спорте в РФ», не имеет каких-либо медицинских или иных ограничений по здоровью, которые могут подвергнуть опасности или ограничить его участие в Соревновании, в том числе не имеет противопоказаний к длительным физическим нагрузкам и состояние его здоровья позволяет ему участвовать в Соревновании, и принимает на себя все риски и негативные последствия, связанные с нарушением данного условия.
Участник Соревнования обязуется подтвердить данное условие о состоянии здоровья путем предоставления медицинской справки, выданной по результатам проведенного медицинского обследования состояния здоровья, выданное физкультурно-спортивным диспансером или иным медицинским учреждением, имеющем лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине с заключением о разрешении участвовать в соревнованиях по бегу на дистанции не менее той, на которую регистрируется участник Соревнования или большей. 
Участник принимает на себя ответственность за подлинность медицинской справки, получение ее в установленном законом порядке на основании проведенного медицинского обследования в уполномоченном медицинском учреждении и относит на себя все негативные последствия, связанные с нарушением данного условия.
Возраст участника Соревнования определяется на окончание календарного года - 31.12.2025
Участники Соревнования (за исключением Детского) стартуют из кластеров в соответствии с предполагаемым финишным временем, заявленным при регистрации. Допускается старт из более позднего кластера.

5. ПРОГРАММА ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

26.04.2025
10:00–20:00 - время работы спортивной выставки, регистрация новых участников и выдача стартовых пакетов зарегистрированным участникам.
15:00–16:00 - детский забег на 1000 м для детей в возрасте до 12 лет.

27.04.2025
07:00 - открытие стартово-финишного городка, начало работы раздевалок и камер хранения. 
09:00 - старт забегов на дистанции 5 км, 10 км, 21 км 097 м, 42 км 195 м, эстафеты.
15:00 - закрытие мероприятия. Лимит прохождения марафонской дистанции 6 часов.
Награждение победителей и призеров осуществляется по ходу соревнований, по окончании видов программы.


6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победители и призеры соревнований определяются по лучшему времени в абсолютном первенстве и в каждой возрастной категории отдельно среди мужчин и женщин.
Итоговые протоколы и отчет главного судьи предоставляются в комитет физической культуры и спорта Волгоградской области в течение 14 дней со дня окончания соревнований.


7. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

На дистанции 5 км награждаются:
- 1 - 3 места у мужчин и женщин в абсолютном первенстве;
- 1 - 3 места у мужчин и женщин по возрастным группам: до 18 лет, 18–39, 40–49, 50–59, 60 лет и старше. 
На дистанции 10 км награждаются:
- 1 - 3 места у мужчин и женщин в абсолютном первенстве;
- 1 - 3 места у мужчин и женщин в возрастных категориях: до 18 лет, 18–39, 40–49, 50–59, 60 лет и старше.
На дистанции 21 км 097 м награждаются:
- 1 - 3 места у мужчин и женщин в абсолютном первенстве;
- 1 - 3 места у мужчин и женщин в возрастных категориях: до 29 лет, 30–39, 40–49, 50–59, 60 лет и старше. 
На дистанции 42 км 195 м награждаются:
- 1 - 5 места у мужчин и женщин в абсолютном первенстве;
- 1 - 3 места у мужчин и женщин в возрастных категориях: 18–29, 30–39, 40–49, 50–59, 60 и старше.
Возраст участников определяется на 31.12.2024 года. Награждение победителей и призеров в возрастных категориях производится во время церемонии награждения. В случае, если призер не присутствовал на церемонии награждения, приз будет отправлен по почте на адрес, указанный участником при регистрации. Оргкомитет Соревнования не несёт ответственность за доставку призов в случае, если участник указал некорректный адрес и телефон.
В детском забеге награждение победителей и призеров не проводится ввиду того, что забеги носят развлекательный характер.
В эстафете на дистанции 42 км 195 м награждение проводится в командном первенстве с 1 по 3 места.
Все финишировавшие участники Соревнования получат памятную медаль на финише. Победители и призеры в абсолютной категории среди мужчин и женщин на всех дистанциях награждаются кубками, грамотами и призами. Победители и призеры в возрастных категориях среди мужчин и женщин на всех дистанциях награждаются грамотами и призами.

8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью "Масспорт" обеспечивает регистрацию участников соревнований и следующие расходы: медицинское обслуживание (карета скорой помощи), приобретение наградной атрибутики (кубков, грамот, призов), питание судей, услуги по предоставлению звукового сопровождения, арок для крепления баннеров, палаток и биотуалетов, изготовление баннеров, предоставление стартовых номеров, стартовых пакетов всем участникам, предоставление медалей на финише всем участникам за счёт регистрационных взносов.
Региональное отделение ДОСААФ России по Волгоградской области обеспечивает организацию автотранспорта, в том числе для доставки артиллерийской стартовой пушки.
Расходы по командированию (проезд, размещение, питание) иногородних участников несут командирующие организации.


9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВИ ЗРИТЕЛЕЙ. МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ.

Соревнования проводятся при наличии инструкции и плана мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, разработанных в соответствии с “Порядок организации и проведения массовых культурно-зрелищных, физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий на территории Волгограда”, утвержденным решением Волгоградской городской Думы от 15 сентября 2010 г. N 36/1120.
В соответствии с частью 2.1, вышеуказанного порядка организатор, не позднее чем за 15 календарных дней до даты проведения подает заявление в управление по координации массовых мероприятий и взаимодействию с правоохранительными органами аппарата главы Волгограда.
Медицинское обеспечение соревнований осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 № 134н "О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне".
Основанием для допуска спортсменов к соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в соревнованиях с отметкой "Допущен" напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача и печатью.

10. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

	Участие в соревнованиях осуществляется при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев. Страхование участников соревнований может производиться как за счет командирующих организаций, так и за счет других внебюджетных источников.

11. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Электронная регистрация участников Соревнования на дистанции 42 км 195 м, 21 км 97 м, 10 км, 5 км и 1 км открыта с 00:00 09.12.2024 до 23:59 22.04.2025 по московскому времени на сайте russiarunning.ru
Участник считается зарегистрированным, если он заполнил регистрационную форму и оплатил регистрационный взнос.
Регистрация участника аннулируется, если участник указал ложные, неточные или неполные данные. В случае аннулирования регистрации денежные средства не возвращаются.
Заявки от имени организации на регистрацию команды необходимо отправить на электронный адрес volgogradmarathon@gmail.com. После 20.04.2025 прием заявок и оплата регистрационного взноса не принимаются.
Команда считается зарегистрированной, если её представитель заполнил заявку, и от организации поступила оплата регистрационного взноса за команду.
Дополнительная регистрация на Соревнование будет открыта во время работы Спортивной выставки 26.04.2025 если на момент закрытия электронной регистрации 22.04.2025 не было достигнуто максимальное число участников Соревнования.
Дополнительная регистрация на Соревнование в день проведения Соревнования 27.04.2025 не производится.
Электронная регистрация может быть закрыта досрочно при достижении максимального числа участников Соревнования, предусмотренного в п. 4. настоящего Положения.
Оплаченная регистрация на Соревнование отмене не подлежит, регистрационный взнос не возвращается. Перерегистрация на другое лицо не производится. Перенос регистрации на другое соревнование не производится.

12. ФОРС-МАЖОР

Ответственность организаторов соревнований исключается, организаторы не считаются виновными в ущербе и не обязаны его возмещать, если невыполнение обязанностей (обязательств) организатором происходит как следствие возникновения особых (непредвиденных) ситуаций, о чем участники мероприятия заблаговременно предупреждены и с чем согласны. К таким ситуациям, имеющим квалификацию непредвиденных обстоятельств или форс-мажорных обстоятельств организаторы относят (включая, но не ограничиваясь): - природные явления (землетрясение, тайфун, буря, наводнение, засуха, заморозки и т.д.) - вооруженные конфликты (военные операции любого рода, военные действия, восстания, гражданские волнения, государственный переворот, мобилизация и т.д.) - трудовые конфликты (забастовка, локаут и т.д.) - транспортные трудности (невозможность использования воздушного, морского и речного транспорта, автодорог, перерыв или просрочка в предоставлении транспортных средств и т.д.) - действия властей (запрещение экспорта или импорта, декреты или указы правительства, акты правительства или любых правительственных 11 учреждений, локальные акты исполнительных органов, запрет массовых мероприятий, введение карантина, ограничение въезда-выезда и т.д. В случае наличия в период действия мероприятия указанных выше (а также не указанных, но являющихся таковыми) обстоятельств непреодолимой силы, форс-мажора, непредвиденных обстоятельств, любая ответственность организаторов мероприятия исключается. Денежные средства, внесенные в качестве стартового взноса, не возвращаются. По решению организаторов мероприятия стартовые взносы могут быть зачтены для оплаты участия в последующих мероприятиях.










ПРИЛОЖЕНИЕ 1 

СТОИМОСТЬ РЕГИСТРАЦИОННОГО ВЗНОСА
Размер регистрационного взноса на дистанцию 5 км составляет:
при регистрации с 20.01.2025 по 28.02.2025 - 2000 рублей;
при регистрации с 01.03.2025 по 31.03.2025 - 2500 рублей;
при регистрации с 01.04.2025 по 20.04.2025 - 3000 рублей
при регистрации с 21.04.2025 по 26.04.2025 - 3500 рублей;

Размер регистрационного взноса на дистанцию 10 км составляет:
при регистрации с 20.01.2025 по 28.02.2025 - 2500 рублей;
при регистрации с 01.03.2025 по 31.03.2025 - 3000 рублей;
при регистрации с 01.04.2025 по 20.04.2025 - 3500 рублей
при регистрации с 21.04.2025 по 26.04.2025 - 4000 рублей;

Размер регистрационного взноса на дистанцию 21 км 97 м составляет:
при регистрации с 20.01.2025 по 28.02.2025 - 3000 рублей;
при регистрации с 01.03.2025 по 31.03.2025 - 3500 рублей;
при регистрации с 01.04.2025 по 20.04.2025 - 4000 рублей
при регистрации с 21.04.2025 по 26.04.2025 - 4500 рублей;

Размер регистрационного взноса на дистанцию 42 км 195 м составляет:
при регистрации с 20.01.2025 по 28.02.2025 - 3500 рублей;
при регистрации с 01.03.2025 по 31.03.2025 - 4000 рублей;
при регистрации с 01.04.2025 по 20.04.2025 - 4500 рублей
при регистрации с 21.04.2025 по 26.04.2025 - 5000 рублей;

Размер регистрационного взноса для участников детского забега на дистанцию 1000 м (дети до 12 лет):
при регистрации с 20.01.2025 по 28.02.2025 - 1000 рублей;
при регистрации с 01.03.2025 по 31.04.2025 - 1500 рублей;
при регистрации с 01.04.2025 по 26.04.2025 - 2000 рублей;

Льготы на оплату регистрационного взноса распространяются только на граждан РФ. 
Регистрационный взнос для участия в эстафете на дистанции 42 км 195 м составляет 35 000 рублей.
Оплата участия в эстафете осуществляется банковским переводом на основании счета, выставленного организаторами. Документы, подтверждающие оплату, необходимо выслать на адрес электронной почты volgogradmarathon@gmail.com не позднее 21.04.2024. Для участников эстафеты льготы не предусмотрены.
К участию в Соревновании допускаются бесплатно инвалиды всех групп, максимальное количество квот - 15 человек
Для многодетных семей предоставляется скидка в размере 30% с 20.01.2025 по 20.04.2025 (при предоставлении удостоверения)
[bookmark: _GoBack]Возврат денежных средств, оплаченных в счет регистрационного взноса, не осуществляется согласно Договору публичной оферты, принимаемому участником при регистрации.


